
Склад

1 таблетка містить: основні речовини: гіалуронат натрію - 43,20 mg (мг) (що 
відповідає 40 mg (мг) гіалуронової кислоти), сухоребрик лікарський - 30,00 mg
(мг), Lactobacillus helveticus MiMlh5 (тиндалізована бактеріальна культура)* -
3,78 mg (мг); допоміжні речовини: наповнювачі - ізомальт,
гідроксипропілцелюлоза; антизлежуючі  речовини - магнієві солі жирних кислот,
діоксид кремнію; покривні речовини – гідроксипропілметилцелюлоза, целюлоза,
жирні кислоти, гліцерин; регулятор кислотності - лимонна кислота; барвник -
кальцію карбонат, ароматизатор Апельсин.

Формула із запатентованими інгредієнтами.*

Не містить глютену та лактози.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована, як додаткове джерело біологічно активних речовин
для нормалізації функціонування ЛОР-органів (вуха, горла, носа), відновлення
комфорту у горлі. Сприяє підтримці нормального мікробіоценозу верхніх
дихальних шляхів, в тому числі, у дітей, які адаптуються до дитячих колективів, а
також підтримці рівноваги імунної системи, особливо у період сезонних
захворювань.

Перед застосуванням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Спосіб застосування та дози

Вживати дорослим і дітям віком від 3 років і старше по одній таблетці на день,
бажано ввечері після їжі та після гігієни порожнини рота. Таблетку повільно
розсмоктати в порожнині рота, не розжовуючи.

Термін вживання: 2-3 тижні, в подальшому тривалість застосування визначає
лікар індивідуально.

Застереження

Не застосовувати дітям віком до 3 років. Не перевищуйте добову дозу. Дієтичну
добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування.
Містить поліоли: надмірне споживання може мати проносний ефект.

Протипоказання



Діти до 3-х років, підвищена чутливість до будь-якого з компонентів; при
вагітності або годуванні груддю вживати виключно за призначенням лікаря.

Термін придатності

36 місяців від дати виробництва.

Умови зберігання

Зберігати у сухому та недоступному для дітей місці при температурі не вище 25
°С.

Не є лікарським засобом.

Властивості

Дієтична добавка містить

Гіалуронат натрію – це натрієва сіль гіалуронової кислоти. Вона створює стійку
захисну плівку на слизовій оболонці ротоглотки і має високу здатність до
зв'язування води, чим забезпечує зволожуючий ефект: очищає і зволожує
слизову оболонку ротоглотки, що підтримує регенерацію слизової і захищає
подразнені ділянки.

Сухоребрик лікарський пом’якшує неприємні відчуття у горлі та заспокоює
слизову оболонку ротоглотки, має протизапальні властивості, а також відновлює
здорове функціонування верхніх дихальних шляхів.

Тип тиндалізованих бактеріальних культур Lactobacillus helveticus MiMlh5, 
Lactobacillus helveticus MiMlh5 – це молочнокисла бактерія, яка належить до
видів, що включені до списку Кваліфікованої презумпції безпеки (QPS). Це
означає, що вживання Лактоангіну є максимально безпечним. Бактерія
прилипає до ротоглоткового епітелію та допомагає збалансувати мікробну
екосистему ротової порожнини. Lactobacillus helveticus MiMlh5 також працює у
своєму нежиттєздатному стані (парапробіотик), який є максимально безпечним,
оскільки він не дозволяє мікроорганізму ні розмножуватися, ні передавати
генетичний матеріал іншим бактеріям. Пробіотичний штам Lactobacillus
helveticus MiMlh5 може пригнічувати потенційно шкідливі бактерії Streptococcus
pyogenes, підтримувати рівновагу імунної системи та має протизапальні
властивості.

Виробник



Нутрілінеа С.р.л., вулиця Гран Бретанья 1, 21013 Ґалларате (Варезе),
Італія/Nutrilinea S.r.l., via Gran Bretagna 1, 21013 Gallarate (VA), Italy на
замовлення Інфа Дуеміла С.р.л., Італія/Inpha Duemila S.r.l., Italy для ТОВ
«ВАЛАРТІН ФАРМА».

Пакувальник: ТОВ «ВАЛАРТІН ФАРМА», Україна, 08135, Київська область,
Києво-Святошинський р-н, с. Чайки, вул. Грушевського, 60;


